


R O S É
FRANCE 
750ml 	 ISK 6.400 
Glas 	 ISK 1.500

GASSIER COTEAUX PROVENCE 2021
Meðalfylling, ósætt, fersk sýra ásamt mildum ávöxtum.
Medium bodied, dry, fresh acidity with mild fruit.

FRANCE 
750ml 	 ISK 9.800

MIRAVAL COTES DE PROVENCE ROSE 
Föl laxableikt. Létt meðalfylling, ósætt, mild sýra. 
Jarðarber, hindber, ferskja.
Pale salmon pink. Light medium body, not sweet,  
mild acidity. Strawberry, raspberry, peach.

ITALY
750ml 	 ISK 7.900

TORRE MORA ETNA ROSATO SCALUNERA 
Jarðaberjarautt. Létt fylling, ósætt, fersk sýra.  
Trönuber, kirsuber, steinefnaríkt.
Strawberry red. Light body, dry, fresh acidity.  
Cranberry, cherry, mineral.

C H A M P A G N E 
FRANCE 
750ml 	 ISK 19.800

VEUVE CLICQUOT BRUT
Ljóssítrónugult. Ósætt, f íngerð freyðing, fersk sýra. 
Epli sítrónubaka, möndlur.
Light lemon yellow color, dry with a fresh acidity and 
notes of apples, lemon and almonds.

FRANCE 
750ml 	 ISK 21.800

VEUVE CLICQUOT ROSE
Laxableikt. Ósætt, f íngerð freyðing, sýruríkt. 
Hindber, rifsber, berjabaka.
Salmon pink. Unsweetened, fine effervescence,  
high acidity. Raspberries, currants, berry pie.

FRANCE 
750ml 	 ISK 59.000

DOM PERIGNON 
Ljóssítrónugult. Ósætt, f íngerð freyðing, sýruríkt. 
Eplabaka, ristað brauð, bakaður sítrónubörkur, sveppir.
Light lemon yellow. dry, high acidity. Apple pie, toast, 
baked lemon zest, mushrooms.

FRANCE 
1,5L	 ISK 33.500 
750ml 	 ISK 19.800 
200ml 	 ISK 5.900

MOET E CHANDON BRUT IMPERIAL 
Fölstrágult. Ósætt, f ínleg freyðing, fersk sýra. 
Sítrus, epli. Gertónar.
Dry, fresh with hints of green apples and briochae.

S P A R K L I N G
ITALY 
750ml 	 ISK 7.400 
200ml 	 ISK 1.890

PICCINI PROSECCO
Þurrt með ferskri sýru. Ljós ávöxtur, melóna, epli.
Dry, fresh , white fruits, melon and apples.

SPAIN 
750ml 	 ISK 6.800 
200ml 	 ISK 1.700

CODORNIU CL ASICO CAVA SEMI SECO
Ávaxtaríkt með grænum eplakeim.
Fruity with green apple aroma.

SPAIN 
750ml 	 ISK 5.400 
200ml 	 ISK 900

CODORNIU ZERO — 0%
Epli og suðrænir ávextir.
Apples and tropical fruits.

750ml 	 ISK 5.400 
250ml 	 ISK 700

TÖST — 0%
Freyðandi hvítt te, ferskur/þurr óáfengur drykkur 
sem er blanda af lífrænu hvítu tei, trönuberjum  
og engifer.
Sparkling white tea, a fresh/dry non-alcoholic beverage 
that is a blend of organic white tea, cranberry  
and ginger.



R E D  W I N E 
ARGENTINA 
750ml	 ISK 10.900 
Glas 	 ISK 2.400

MASI CORBEC ROSSO MALBEC  
Mikil fylling – dökkir ávextir, tannín, langt eftirbragð 
og ljúffengur angan.
Great body - dark fruits, tannins, long aftertaste and 
delicious aroma.

ITALY 
750ml	 ISK 6.900 
Glas 	 ISK 1.500

ANGELO MONTELPULCIANO D´ABRUZZO 
Dökk kirsuberjarautt. Meðalfylling, ósætt, fersk sýra, 
miðlungstannín. Súr kirsuber, plóma, sveskja.
Dark berry red. Medium bodied, not sweet,  
fresh acidity, medium tannins. cherry, plum.

ITALY 
1,5L 	 ISK 30.600 
750ml	 ISK 15.800

VILL A AL CORTILE BRUNELLO 
DI MONTALCIONO 
Þroskuð svört kirsuber, tóbakslauf, lakkrís, hnetur.
Ripe black cherries, tobacco leaves, liquorice, nuts.

USA 
750ml	 ISK 12.900

1000 STORIES
Kraftmikið og mjúkt með dökkum berjum,  
kanil og viscose.
Powerful and soft with dark berries, cinnamon  
and viscose.

CHILE 
750ml	 ISK 17.900

CABO DE HORNOS CENTRAL VALLEY
Þroskaður ávöxtur með tón af lavander  
og fjólum ásamt rauðum berjum, mintu, mocca  
og mjólkursúkkulaði.
Ripe with hints of lavender and violet, red berries,  
mint, mocca and milk chocolate.

ITALY 
750ml	 ISK 6.900

MASI CAMPOFIORIN.  
ROSSO DEL VERONESE IGT
Meðalfylling, ósætt, fersk sýra, miðlungs tannín. 
Þroskuð kirsuber, krydd, súkkulaði, sveitailmur, eik.
Medium-bodied, dry, fresh acid, medium tannin.  
Ripe cherries, bark, chocolate, oak.

FRANCE 
750ml	 ISK 25.500

ALOXE-CORTON  / LOUIS L ATOUR
Fínlegt með kirsuber, lakkrís og mokka tóna.
Refined with cherry, liquorice and mocha notes.

ITALY 
750ml	 ISK 11.900

ENZO BARTOLI BAROLO  / PIEDMONTE 
Meðalfylling, ósætt, leður, angan af eik  
og rauðum berjum.
Medium-bodied, dry leather, hints of oak  
and red berries.

FRANCE 
750ml	 ISK 10.500

MOILLARD COTES DE NUITS / BOURGOGNE
Hindber, mildir tónar af vanillu og karamellu,  
ferskt og ávaxtaríkt vín með sýru í góðu jafnvægi.
Raspberries, mild notes of vanilla and caramel,  
fresh and fruity wine with well-balanced acidity.

FRANCE 
750ml	 ISK 7.200 
Glas 	 ISK 1.800

CÔTES DU RHÔNE CHEMIN DES PAPES 
Mjúkt og ávaxtaríkt með sólberjum  
og krydduðum tónum.
Soft and fruity with blackcurrant and spices.

ITALY 
750ml	 ISK 6.900 
Glas 	 ISK 1.500

CASTELL ANI CRESENDO 
SANGIOVESE / TOSCANA 
Fjólurautt, angan af kirsuberjaávöxt og plómu.
Meðalfylling með léttri tannín, góðum ávaxta  
og krydd keim.

W H I T E  W I N E 
ITALY
750ml	 ISK 8.900 
Glas 	 ISK 1.800

TOMMASI SOAVE CL ASSICO 
Þurrt með suðrænum ávöxtum, perum og súraldin.
Dry with tropical fruits, pears and lime.

NEW ZEAL AND
750ml	 ISK 11.900 
Glas 	 ISK 2.400

CLOUDY BAY SAUVIGNON BL ANC 
/ MARLBOROUGH 
Sýruríkt með meðalfyllingu, ósætt með límóna, 
melóna, kapers, sólberjalauf, stikilsber.
Acidic with medium filling, unsweetened with lemons, 
melons, capers, blackcurrant leaves, gooseberries.

ITALY
750ml	 ISK 5.900 
Glas 	 ISK 1.400

ANGELO PINOT GRIGIO / PAVIA
Perur, epli og sítrus í nefi. Miðlungs fylling  
með góðum ávöxt og sítrus eftirbragði.
Fresh and clean fruity notes of pear, green apple  
and white peaches. Crispy finish.

SOUTH AFRIKA 
750ml	 ISK 16.900 
Glas 	 ISK 3.400

KEN FORESTER 
“THE FMC“ STELLENBOSCH
Ljóssítrónugult. Þétt meðalfylling, ósætt, fersk sýra. 
Eik, sítróna, melóna, ferskja.
Light lemon yellow. Dense medium body, not sweet, 
fresh acidity. Oak, lemon, melon, peach.

GERMANY
750ml	 ISK 8.400

VON WINNING HAARDTER 
HERRENLETTEN RIESLING / PFALZ
Ljóssítrónugult. Meðalfylling, ósætt, sýruríkt.  
Sítróna, epli, melóna, steinefnaríkt.
Light lemon yellow. Medium bodied, dry, acid rich.  
Lemon, apple, melon, minerals.

750ml	 ISK 8.900
SANCERRE
Tær gulleit með áköfum angan af súrum, sítrónumellissu, 
greipávexti og nýslegnu grasi. Ferskt í munni með 
góðum sítrustónum og ferskum ávexti.
Clear yellow with intense aromas of sours, lemon balm, 
grapefruit and freshly cut grass. Fresh in the mouth  
with good citrus tones and fresh fruit.

FRANCE
750ml	 ISK 23.500

MOILL ARD MEURSAULT
Góð fylling, möndlur og heslihnetur, langt og ávaxtaríkt 
og gott eftirbragð.
Good filling, almonds and hazelnuts, long and fruity  
and good aftertaste.

FRANCE
750ml	 ISK 12.890

L AROCHE CHABLIS PREMIER CRU  
“MONTMAINS“ 
Meðalfylling, fersk sýra, epli og smjörtónar.
Medium body, fresh acidity, apple and butter notes.

ITALY
750ml	 ISK 6.900 
Glas 	 ISK 1.400

CASTELL ANI CRESENDO 
PINOT GRIGIO  / VENETO 
Ljós gyllt með angan af sítrus og blómum. 
Fersk og ávaxtaríkt.
Light golden with a scent of citrus and flowers. 
Fresh and fruity.

FRANCE
750ml	 ISK 6.400 
Glas 	 ISK 1.400

DOMAINE L AROCHE 
CHABLIS CHARDONNAY
Góð meðalfylling, þurrt sítrus, melóna, 
pera og tónar af grænum eplum. Steinefnaríkt.
Medium body, dry, citrus, melon, pear notes  
of green apples. Minerals from the soil.



D E S S E R T
FRANCE 
375ml 	 ISK 7.600 
60ml	 ISK 1.300

MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE 
Sætvín gert 100% úr Muscat þrúgunni og kemur  
frá Rhône dalnum í Frakklandi. Gullið og tært  
að lit. Angan af ferskju, suðrænum ávöxtum,  
hunangi og niðursoðnum ávöxtum. Í munni  
er vínið ótrúlega ferskt í byrjun en sýnir svo  
sæta tóna í formi niðursoðinna ávaxta.
Golden cleare, aromas of peach and exotic fruit  
with honey. Fresh on the palate wit sweet notes  
of candied fruit.

60ml	 ISK 1.200
VALL ADO WHITE PORT
Ferskt og ákaft, með blóma- og sítruskeim. Í bragði  
er sterkur keimur af kristalluðum appelsínuávöxtum, 
með langa og viðkvæma áferð.
Fresh and intense, with floral and citrus aromas. On the 
palate, there are strong flavors of crystallized orange 
fruit, with a long and delicate finish.

60ml	 ISK 1.200
VALL ADO 10 Y.O
Ríkur hnetukeimur, þurrkaður ávaxtakeimur 
og ljúffengur, sæt rúsínu, mokka súkkulaði, krydd  
og medjool döðlubragð í bragði.
Rich nutty, dried fruit aromas and luscious,  
sweet raisin, mocha chocolate, spice and medjool date 
flavours on the palate.

60ml	 ISK 1.600
VALL ADO 20 Y.O
Mjög ríkur ilmur sem sameinar þurra ávexti  
og vindlakeim. Mjög ferskt, kringlótt, líkjörlegt  
og flauelsmjúkt í munni. 
Very rich aroma, combining dry fruit and cigar notes. 
Very fresh, round, liquorish and velvety on the mouth. 
Has a satin final.

ITALY 
1,5L 	 ISK 35.700 
750ml	 ISK 14.900

TOMMASI AMARONE 
VALPOLICELL A CL ASSICO
Bragmikið með dökkum berjum og sultuðum ávöxtum.
Full bodied with dark berries and chutney.

FRANCE 
750ml	 ISK 19.800

BOLLINGER L A CÔTE AUX ENFANTS
Rauðvín sem er 100% Pinot Noir og í mjög  
takmarkaði framleiðslu og einungis gert í bestu 
árgöngunum. Fallega fjólurautt að lit með angan 
af rifsberjum,sólberjum, leðri og þurrkuðum fíkjum. 
Ljúffengt bragð af kirsuberjum og sólberjum ásamt 
fínlegum pipar og negul.
Kakó og lakkrístónar í eftirbragði.
A red wine that is 100% Pinot Noir and comes in very 
limited production and only made in the best vintages. 
Beautiful violet red in color with aromas of currants, 
blackcurrants, leather and dried figs. A delicious 
taste of cherries and blackcurrants together with 
fine pepper and cloves.
Cocoa and licorice notes in the aftertaste.

SPAIN 
1,5L 	 ISK 19.900 
750ml	 ISK 11.900 

RODA SEL A 
Miðlungs dökkt, angan af mildum dökkum berjum  
sem breytist í þroskuð kirsuber og fer svo úti í þroskaða 
ferskju. Í munni eru þroskuð dökk kirsuber áberandi.
Medium dark, aromas of mild red berries, changes  
to ripe cherry and ripe peach. On palate dark ripe  
cherries are dominating.

SPAIN 
750ml	 ISK 17.900 

BODEGAS RODA I RESERVA 
Djúp rautt. Mjúkur og ákafur angan af rauðum  
og svörtum ávexti, kirsuberjum og plómum.  
Í munni er vínið mjög fágað og f ínlegt.
Deep red with intense aromas of red and black fruit, 
cherry and plums. Elegant and intense on palate.

SPAIN 
750ml	 ISK 74.900 

BODEGAS RODA CIRSION 
Djúp kirsuberja rautt. Angan af dökkum kirsuberjum, 
súkkulaði, myntu og sætum kryddum. Bragðmikið 
með góðu jafnvægi.
Deep cherry colour, aromas of black cherry, chocolate 
and mint. Extremely fine tannins and sweet spices,  
deep and constant.

SPAIN 
750ml	 ISK 19.900 

BODEGAS L A HORRA CORIMBO I 
Dökk kirsuberjarautt, angan af dökkum þroskuðum 
berjum og blómlegum skógarbotni. Fyllir munninn  
af þroskuðum ávexti og eikar tónum.
Dark cherry colour, nose of dark red berries and flowering 
pine forest. Good volume of dry red fruit and oak.

R E D  W I N E 


